WIEDEŃ 2024 
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  TERMINY I CENY :


03.05-05.05.24    800 zł/os.
30.05-01.06.24    800 zł/os.
15.08-17.08.24    800zł/os.
27.09-29.09.24    800 zł/os.
UWAGA: Obowiązkowa opłata za Turystyczny Fundusz Gwarancyjny i Turystyczny Fundusz Pomocowy: 20 zł/os.

ŚWIADCZENIA :
ZAKWATEROWANIE : 2 noclegi w hotelu 2* lub  3* na obrzeżach Wiednia, (pokoje 2,3-os. z łazienkami)
WYŻYWIENIE : 2 śniadania ( bufet )
PRZEJAZD autokarem                                                                          
OPIEKA pilota
UBEZPIECZENIE NW ( do 10000 zł) i KL ( do 10000 Euro )

RAMOWY PROGRAM :
Dzień 1: Wyjazd z Wrocławia (ul.Sucha, Dworzec PKS, Galeria Wroclavia) o godz. 5.00. Przejazd do stolicy Austrii. Zwiedzanie miasta: Wzgórze Kahlenberg – tu, w barokowym Kościele św. Józefa, Jan III Sobieski uczestniczył we mszy przed wyruszeniem na „odsiecz Wiednia”. Przejazd staromiejskim bulwarem Ringstrasse: Opera, muzea, Parlament, Teatr Nadworny, Ratusz, Uniwersytet, Park Miejski. Spotkanie z przewodnikiem - spacer po wiedeńskiej Starówce - w programie zwiedzania m.in.: gotycka Katedra Św. Szczepana, Hofburg - rezydencja cesarzy z okazałymi gmachami, dziedzińcami i kościołem Augustianów, eleganckie promenady Graben, Kohlmarkt i Kartnerstrasse, dzielnica muzeów, plac Marii Teresy. Czas wolny. Przejazd do hotelu. Nocleg.

Dzień 2: Śniadanie. Zwiedzanie Wiednia: pałacu Schönbrunn - letniej rezydencji cesarskiej, zbudowanej za panowania Marii Teresy, parku pałacowego, palmiarni, gloriety. Przejazd do miasta - zapoznanie z architektoniczną twórczością austriackiego artysty Hundertwassera. Przejście pod Belweder - barokowy pałac otoczony ogrodem w stylu francuskim, obecnie galerii malarstwa i rzeźby. Czas wolny. Przejazd do hotelu. Nocleg.

Dzień 3: Śniadanie. Przejazd na zwiedzanie zespołu parkowo - pałacowego Lednice, kompleksu wpisanego na listę Światowego Dziedzictwa Kultury UNESCO. Przejazd w region Morawskiego Krasu i zwiedzanie jednej z jaskiń. Powrót do Polski w godzinach wieczornych.

UWAGI:
Bilety wstępu płatne we własnym zakresie - ok. 45 euro/os w Wiedniu, ok. 600 CZK/os w Czechach (+ew. koszt pociągu/gondoli w Morawskim Krasie: 100-180 CZK)
Obowiązkowa opłata za przewodnika lokalnego w Wiedniu - 8 euro/os.
Zapisy: Oddział Wrocławski PTTK

tel. 71 344 39 23, 

mail: bort@pttk.wroclaw.pl
